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1. Macocha kazata Kopciuszkowi rozdzieli¢ mieszanine 2 gazéw doskonalych o temperaturze
T w objetosci V po N moli kazdy, majac do dyspozycji nieskonczony zbiornik o temperaturze
T. Kazdy gaz ma docelowo zajmowaé¢ objetos¢ V/2 i mie¢ temperature 7. lle energii musi da¢
Dobra Wro6zka Kopciuszkowi?

2. W zamknietym naczyniu znajduja sie 2 mole wody (H20), 3 mole wodoru czasteczkowego
(Hg) i 1 mol tlenu (O3), mogace reagowac. Jakie sa maksymalne i minimalne mozliwe ilosci
moli po zakonczeniu reakcji? Zaltézmy, ze rozpatrujemy mieszanine gazéw doskonalych w tem-
peraturze T pod ci$nieniem p o wyzej wymienionych ilo§ciach moli w réwnowadze. Jak zmienia
sie ilogci moli jesli dwukrotnie zwiekszymy ci$nienie?

3. Zalézmy, ze molowe energie wewnetrzne skladnikéw z poprzedniego zadania zaleza liniowo
od temperatury, u, = ¢, T, © =Hy0,H5,05. Znalezé cieplo reakcji dH/dNg,o.

Termin oddania rozwiazan 7.04.2011, 16:00 (na wykladzie). Rozwiazania mozna przysytac
takze w formie elektronicznej na adres abednorz@Qfuw.edu.pl w formacie tekstowym, KTEX, MS
Word lub Open Office (mozna stosowaé¢ uproszczong notacje matematyczna,).



